
„Sikeres évünk volt a Grundon!” 
 
A Józsa Grund Sportpark szép sikerekkel zárta a 
2021-es évet. Szabadtéri kondiparkkal bıvültünk, 
melyet minden évszakban nagy érdeklıdéssel hasz-
nál a lakosság. Látogatóink száma, a járvány ellenére 
hatalmasat nıtt: 2020-ban mintegy 8000 fı volt, míg 
2021-ben a 12.000 fıt is meghaladta. A növekvı igé-
nyekhez igazodva a központi épület mellett újabb 
parkolóhelyek kerültek kialakításra. A Grundon 
több sportág volt jelen egész évben: futás, strandröp-
labda, ping-pong, karate, funkcionális torna és a lab-
darúgás.  
Egy tucat amatır labdarúgócsapat mellett, elsı idé-
nyét tartotta meg a SOCCA Hungary Országos Kispá-
lyás Labdarúgó Szövetség Hajdú-Bihar Megyei Szer-
vezete. Külön dicsıség, hogy a Józsa SOCCA 2021 Bajnokságban, a figyelemre 
méltó 4. helyet szerezte a Józsa Városrészt képviselı Józsai SZTSE, mely klub 
a Socca Hungary Szövetségnek is alapító tagja lett. A Józsa Grund a 2021-es 
labdarúgó szakmai tevékenységével elnyerte a Nemzetközi SOCCA Szövet-
ség elismerését, és a vele együtt járó „Nemzetközi SOCCA pálya minısí-
tést” is. 
A józsai karate életet összefogó Bushido Karate SE nyáron családi sportnapot 
tartott a Nagyváradi Crisul SE Karate Szakosztályával, valamint a Debreceni 
Bázis Sport Klub Egyesület Kick-box versenyzıivel. 
Több közösségi rendezvényünk volt: Józsai Kertbarát Kör és a Józsai Szép-
korúak Klubja is rendezett fızést nálunk, a Józsa Grund pedig Bőnmegelızési 
elıadást szervezett a Szépkorúaknak „Unokázós csalás” témakörben a Debre-
ceni Rendırkapitánysággal. A JÓTEKE egyesület által szervezett közösségi 
rendezvényekben folyamatosan közremőködı partner a Grund, többek között a 
Nyúlfızı versenyen vehette át a Józsai SZTSE a Józsai SOCCA 2021 Bajnok-
ságon nyújtott teljesítményéért járó külön elismerést Kósa Lajos országgyőlési 
képviselı úrtól és Balázs Ákos alpolgármester úrtól. 

A Grundon a Józsai SZTSE 2021-es új programjai között megjelent az öreg 
fiúk foci, a gyermek karate és a család minden tagja számára szervezett „Csa-
ládi funkcionális torna”. 
Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a Debreceni Polgárır Egyesület a Cívis Vá-
rosért polgárıreivel, akik rendırséggel karöltve egész évben vigyáznak a 
Grund értékeire. 

 
2022-es terveinkrıl: a fızıhelyeinket szeretnénk bıvíteni, ide két filagóriát 
szeretnénk beszerezni, mely még hangulatosabbá, barátságosabbá teszi a kö-
zösségi életet. A SOCCA Szövetség és a Józsai SZTSE idén mutatja be a 
Teqball sportágat a labda szerelmeseinek, valamint idén már Józsa SOCCA 
2022 Bajnokság külön tavaszi és ıszi szezonnal készül. Az ezévben 10 éves 
Józsai SZTSE Jubileumi Sportnappal készül. A programválaszték szélesítésé-
rıl a Magyar Futósport Egyesület és az új „Sétafoci” angol mintájú szenior lab-
darúgó program gondoskodik többek között. A 33 éves Bushido Karate SE 
Harcmővészeti Találkozóval szeretné megünnepelni idén a születésnapját, 
melybe mind a Hajdú-Bihari, mind a határon túli testvéri sportegyesületeket ter-
vezi bevonni. 
Mindenkit várunk idén is a Józsai Grund Sportparkban a Debreceni Sportcent-
rum Kft. nevében: 

İri Krisztián, létesítményvezetı 
 

 

 

Józsai filmek vetítése – márciusban kétszer is 
 
Az Apolló moziban március 2-án fél 6-tól, a 
DEMKI Józsai Közösségi Házban március 
23-án 5 órától lesz filmvetítés Varga József 
amatır józsai videós válogatott alkotásaiból. 
Aki megfordult már a település különbözı kö-
zösségi rendezvényein, kiállításain, bizonyára 
összefutott már legalább egy alkalommal a vál-
lán hatalmas kamerát hordozó apró emberrel, 
aki videófelvételeken örökíti meg Józsa jelentıs 
eseményeit. Ám kevesen tudják, hogy Varga Jó-
zsef nemcsak Józsa jeles eseményeit örökíti 
meg a kamerájával, hanem kisjátékfilmeket, 
filmportrékat, versfilmeket, filmetődöket is ké-
szít, sıt részt vett már több filmfesztiválon is al-
kotásaival, ahonnan rangos díjakkal tért haza. 
Hobbija a filmkészítés, minden mőfajban. 
A járványhelyzet miatt 2 évvel elhalasztva most 
a nézıközönség is megismerkedhet a Varga Jó-
zsef által jegyzett VaVi filmstúdió legjobb alkotá-
saival, ahol ı egy személyben az operatır, a  

rendezı, a producer és a vágó. Természetesen 
egy szők debereceni-józsai alkotói gárda is se-
gíti a munkáját, így a filmekben ismerıs arcok 
és ismerıs helyszínek is felbukkannak. A több 
száz perces filmanyagból készült másfél órás 
válogatás minden korosztály számára ajánlható, 
akit érdekelnek a filmek, nincs piros karika.  
Az Apolló moziban megtartott vetítés igazi film-
élményt nyújt majd minden kisfilmek, portréfil-
mek iránt érdeklıdınek március 2-án, és aki le-
marad róla, vagy szeretné újra megnézni a fil-
meket, a Józsai Közösségi Házban megteheti 
március 23-án.  
A vetítések az akkor aktuális járványügyi szabá-
lyoknak megfelelı feltételekkel látogathatók, a 
belépés ingyenes. 
Az Apolló mozi filmvetítésére elızetes regisztrá-
ció szükséges a vavistudio@gmail.com címen.  
Szeretettel várnak minden érdeklıdıt a szervezık. 

(Szarka Margit) 

Józsa Grund nyitvatartás: Hétfı-vasárnap 10.00−16.00-ig (jan.-febr.), 
március 01-tıl: 10.00−20.00-ig 

Cím: 4225 Debrecen-Józsa, Gönczy Pál u. 101.  
E-mail: jozsagrund@ debrecenisportcentrum.hu 
Telefon: 06-30-378-91-27 
Pályafoglalás és fizetés:  a letölthetı „Grund” applikáción keresztül. 


